

Ζήτησε συγγνώμη η Qantas από τους ταλαιπωρημένους πολίτες

Μετά από σειρά παραπόνων από ταλαιπωρημένους επιβάτες που υπέστησαν μεγάλες καθυστερήσεις και ακυρώσεις πτήσεων, μεγάλες ουρές στα αεροδρόμια και απώλεια αποσκευών τους τελευταίους μήνες, η Qantas ζήτησε προχτές συγγνώμη από το κοινό.

Η αεροπορική εταιρεία σχεδιάζει να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που έχουν προκύψει προγραμματίζοντας λιγότερες πτήσεις τον Αύγουστο και περισσότερες προσλήψεις.

Ο γενικός διευθύνων σύμβουλος της Qantas, Andrew David, αναγνώρισε ότι η αεροπορική εταιρεία μαστίζεται από προβλήματα που απογοήτευσαν τους πελάτες της τους τελευταίους μήνες, καθώς η αεροπορική εταιρεία ανέκαμπε από την περίοδο του COVID-19.

«Είμαστε ο εθνικός αερομεταφορέας, οι άνθρωποι έχουν υψηλές προσδοκίες από εμάς, κι εμείς έχουμε υψηλές προσδοκίες από τον εαυτό μας, και σαφώς τους τελευταίους μήνες δεν προσφέραμε ό,τι προσφέραμε πριν από την πανδημία».

Ο κ. David δήλωσε ότι οι ακυρώσεις πτήσεων και το ποσοστό χαμένων αποσκευών βρίσκονται πλέον κοντά στο σημείο πριν από τον COVID.

«Μειώσαμε ορισμένες πτήσεις αυτόν τον



Η αεροπορική εταιρεία σχεδιάζει να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που έχουν προκύψει προγραμματίζοντας λιγότερες πτήσεις τον Αύγουστο και περισσότερες προσλήψεις.

μήνα και σχεδιάζουμε να κάνουμε το ίδιο τον επόμενο μήνα, αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε».

Παράλληλα, η εταιρεία προσλαμβάνει περισσότερο προσωπικό. Έχει ήδη προσλάβει 1.000 νέους υπαλλήλους από το Πάσχα, όταν τα αεροδρόμια σε όλη τη χώρα έφτασαν σε αδιέξοδο, λόγω της μεγάλης ζήτησης μετά το άνοιγμα των πολιτειακών συνόρων. Ένα ζήτημα που δεν έχει ακόμη επιλυθεί είναι οι συνέπειες από την απόλυση 1.600 χειριστών αποσκευών κατά τη διάρκεια του lockdown, με την υπηρεσία να ανατίθεται σε εργολάβους, μια απόφαση που το Ομοσπονδιακό Δικαστήριο έκρινε ως παράνομη.

«Διαφωνούμε με αυτή την απόφαση και έχουμε ασκήσει έφεση» είπε ο κ. David.

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 10 ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΕΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ

Οι πυροσβέστες απευθύνουν έκκληση στο κοινό να ακολουθεί τις συμβουλές ασφαλείας, μετά από 10 θανατηφόρες πυρκαγιές σε σπίτια ήδη αυτό το χειμώνα.

Η Υπουργός Υπηρεσιών Έκτακτης Ανάγκης και Ανθεκτικότητας και υπουργός Αποκατάστασης Πλημμυρών κ. Steph Cooke δήλωσε ότι ο αριθμός των νεκρών είναι ήδη υπερδιπλάσιος σε σχέση με τον περασμένο χειμώνα.

«Από τις αρχές Ιουνίου, έχουμε χάσει 10 ζωές με τραγικό τρόπο σε πυρκαγιές σε σπίτια σε όλη την Πολιτεία, σε σύγκριση με τέσσερις τον περασμένο χειμώνα», δήλωσε η κα Cooke.

«Η πλειονότητα των θανάτων από οικιακές πυρκαγιές μπορεί να αποφευχθεί, γι' αυτό είναι τόσο σημαντικό να ακούτε τις συμβουλές των πυροσβεστών και να βεβαιώνεστε ότι έχετε εγκαταστήσει σε κάθε όροφο του σπιτιού σας έναν συναγερμό καπνού που λειτουργεί».

«Ένας λειτουργικός συναγερμός καπνού θα σώσει τη ζωή σας και τις ζωές των αγαπημένων σας προσώπων. Ελέγξτε τους γονείς, τους παππούδες, τις γιαγιάδες και τους γείτονες για να τους βοηθήσετε να παραμείνουν ασφαλείς στη φωτιά».

Ο Επίτροπος Πυροσβεστικής και Διάσωσης NNO (FRNSW) κ. Paul Baxter δήλωσε ότι από τις αρχές Ιουνίου έχουν σημειωθεί 438 πυρκαγιές σε σπίτια σε

ολόκληρη την Πολιτεία.

«Το μήνυμα είναι απλό, αλλά δεν δίνουν προσοχή αρκετοί άνθρωποι», δήλωσε ο Επίτροπος Baxter.

«Ξοδεύουμε πολλά χρήματα για συναγερμούς διάρρηξης για να σταματήσουμε τους ανθρώπους να κλέβουν τις τηλεοράσεις μας μεγάλης οθόνης. Εγκαθιστούμε έξυπνα συστήματα κλειστού κυκλώματος παρακολούθησης για να βεβαιωθούμε ότι κανείς δεν κλέβει από τη βεράντα τα ψώνια που αγοράσαμε στο διαδίκτυο. Πρέπει να ξυπνήσουμε και να πάρουμε απλά και ανέξοδα μέτρα για να προστατεύσουμε τα αναντικατάστατα πράγματα, τις ζωές μας».

«Οι φορητές θερμάστρες, ειδικά οι θερμάστρες με ηλεκτρική αντίσταση, θα σας σκοτώσουν αν δεν είστε προσεκτικοί μαζί τους. Κρατήστε οτιδήποτε εύφλεκτο σε απόσταση ενός μέτρου από τη θερμάστρα, τα ρούχα, τις κουρτίνες, τους καναπέδες και τα έπιπλα, κλείστε την όταν πάτε για ύπνο».

Το 47% των σπιτιών που υπέστησαν ζημιές από πυρκαγιά αυτόν τον χειμώνα δεν είχαν λειτουργικούς συναγερμούς καπνού, ενώ ένα στα πέντε δεν είχε καθόλου συναγερμό καπνού.

Η FRNSW συμβουλεύει το κοινό να:

- Να ελέγχει και να συντηρεί τους υπάρχοντες συναγερμούς καπνού,
- Να καθαρίζουν και να συντηρούν τυχόν τζάκια,

- Να μην χρησιμοποιείτε εξοπλισμό θέρμανσης ή μαγειρέματος εξωτερικού χώρου μέσα στο σπίτι σας,

- Να ελέγχετε ότι οι ηλεκτρικές κουβέρτες είναι ασφαλείς για χρήση και να μην πηγαίνετε ποτέ για ύπνο ή να μην φεύγετε από το σπίτι με την ηλεκτρική κουβέρτα αναμμένη,

- Μην υπερθερμαίνετε τις σακούλες σιταριού στο φούρνο μικροκυμάτων,

- Καθαρίζετε το χνούδι από το φίλτρο στεγνωτήριου ρούχων σας μετά από κάθε χρήση,

- Χρησιμοποιείτε τα κεριά πάντα υπό την επίβλεψη ενήλικων και μην τα αφήνετε χωρίς επίβλεψη,

- Βεβαιωθείτε ότι έχετε ένα «σχέδιο διαφυγής από πυρκαγιά σπιτιού» και εξασκηθείτε τακτικά σε αυτό με την οικογένειά σας- και

- Εάν εκδηλωθεί πυρκαγιά, βγείτε έξω, μείνετε έξω και καλέστε το Triple Zero (000).

Οι κάτοικοι μπορούν να βοηθήσουν να διατηρήσουν τα σπίτια τους ασφαλή από πυρκαγιά χρησιμοποιώντας τον κατάλογο ελέγχου Get Ready for Winter checklist της FRNSW.

Για μια δωρεάν επιθεώρηση πυρασφάλειας στο σπίτι, επικοινωνήστε με τον τοπικό σας σταθμό FRNSW και για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.fire.nsw.gov.au/winter.

Η αστυνομία ζητά πληροφορίες για δύο νεκρές αδερφές από τη Σ. Αραβία



Η αστυνομία κατονόμασε δύο αδελφές από τη Σαουδική Αραβία που βρέθηκαν νεκρές σε διαμέρισμα στα νοτιοδυτικά προάστια του Σίδνεϊ τον περασμένο μήνα, καθώς το μυστήριο για τους «ασυνήθιστους» θανάτους τους συνεχίζεται.

Η Asra Abdullah Alsehli, 24 ετών, και η Amaal Abdullah Alsehli, 23, βρέθηκαν νεκρές σε ξεχωριστά κρεβάτια στο διαμέρισμά τους στο Canterbury κατά τη διάρκεια ελέγχου της κοινωνικής πρόνοιας στις 9.30 το πρωί της Τρίτης 7 Ιουνίου.

Σύμφωνα με την αστυνομία, οι γυναίκες, που έφτασαν στην Αυστραλία από τη Σαουδική Αραβία το 2017, ήταν νεκρές εδώ και «αρκετό καιρό». Αν και οι ντετέκτιβ μίλησαν με μέλη της κοινότητας και γείτονες και έκαναν εκτεταμένες έρευνες, δεν μπόρεσαν να προσδιορίσουν τις συνθήκες του «ασυνήθιστου» θανάτου τους.

Η αστυνομία δεν έχει αποκλείσει το ενδεχόμενο της ανθρωποκτονίας ή της αυτοκτονίας και σε μια νέα προσπάθεια να συγκεντρώσει στοιχεία, κοινοποίησε μια φωτογραφία των δύο γυναικών, ζητώντας από τους πολίτες οποιαδήποτε πληροφορία.

Όσον αφορά τη μεταθανάτια ιατροδικαστική εξέταση, η αστυνομία δεν έχει λάβει ακόμη την έκθεση του ιατροδικαστή ή τα τοξικολογικά αποτελέσματα. «Τα πτώματα ήταν εκεί για αρκετό καιρό, οπότε αυτό δημιουργεί προβλήματα» δήλωσε η ντετέκτιβ επιθεωρήτρια Claudia Allcroft και πρόσθεσε ότι οι δύο αδερφές ήταν πολύ εσωστρεφείς.

«Οι ντετέκτιβ θέλουν να μιλήσουν με οποιονδήποτε είδε τις γυναίκες ή έχει πληροφορίες για τις κινήσεις τους τις ημέρες και τις εβδομάδες πριν από τον θάνατό τους – που πιστεύουμε ότι συνέβη στις αρχές Μαΐου» είπε η κα Allcroft.

Η αστυνομία είναι σε επαφή με την οικογένεια των δύο γυναικών στη Σ. Αραβία, αλλά δεν κοινοποιεί άλλες πληροφορίες για το τι έκαναν επαγγελματικά ή γιατί έφυγαν από τη χώρα τους.